



Судя по всему, местную Фемиду ожидает очередная массовая волна исковых заявлений и судебных разбирательств. В судебные инстанции потянулись недовольные садоводы. Становясь по дачной амнистии собственниками земельных участков и недвижимости, люди начинают с вниманием вникать в финансово-хозяйственную деятельность своих садоводческих товариществ, требовать от председателей и правлений отчетов за потраченные членские и целевые взносы, утвержденных и обоснованных смет. Старое руководство, привыкшее брать горлом и административным давлением, прибывает в панике...

С каждым месяцем исков садоводческой направленности в местных судах Омска становится заметно больше. Федеральное законодательство разрешило на территории садоводческих кооперативов и товариществ постоянную прописку. Не все руководители СНТ с этим согласны, так как процедура требует определенных усилий и с их стороны. А двигаться у нас без посторонней помощи редко кто желает, вот и требуют омичи своего, законного, в судебном порядке.

Другая часть обращений связана с правовым беспределом, когда людей, задающих много вопросов, начинающих вникать в хозяйственную деятельность СНТ, правдами-неправдами пытаются исключить из членов – от греха подальше! Кто-то пытается оспорить завышенные, по их мнению, суммы членских, целевых и нецелевых взносов. Сегодня многие граждане стали считать свои «кровные» и не без оснований интересуются их грамотным, толковым и честным расходом.

Все эти моменты и стали основанием для обращения в суд члена СНТ «Амурский» Татьяны Дерновой.

С трудом прописавшись с мужем на территории своего товарищества, она стала вникать в деятельность правления и председателя садоводства и обнаружила массу «интересных обстоятельств». Потребовав от председателя Валерия Ханина, утвержденные годовые сметы, отчеты по расходованию средств СНТ, она неожиданно узнала, что... была исключена их членов товарищества, да еще на том собрании, на котором лично присутствовала и на котором данный вопрос не только не рассматривался, но и не был даже включен в повестку дня.

Принципиально перестав платить членские взносы, она обратилась в суд и восстановила свое членство. В суде же выяснила и те «интересные обстоятельства», о которых давно догадывалась: в обоснование своей позиции правление СНТ «Амурский» не сочло зазорным предоставить в суд два штатных расписания, две сметы... Все это послужило поводом для дальнейших судебных разборок. К позиции Татьяны Дерновой стали прислушиваться и другие садоводы, которым надоело ежегодно безотчетно вкладывать средства в развитие СНТ. Тогда стропливой гражданке отключили электроэнергию – видимо, чтобы другим не повадно было. Теперь и этот «вопрос» решается через судебные инстанции, но с большим трудом: положительный вердикт Фемиды «хромает» на стадии исполнения. Даже участковый уполномоченный полиции и судебные приставы-исполнители не могут найти управу на руководство СНТ и обязать его возобновить энергоснабжение...

...Вот и возникает вполне логичный вопрос: а что мы хотим от наших законодателей, от чиновников и руководителей звена повыше?! Наше повседневное тотальное правовое безкультурье, бесчеловечность на самом нижайшем руководящем звене, бесправие граждан – это не что иное как питательная среда махровой коррупции, чиновничьего беспредела и нравственного застоя, которые поразили наше общество. Может быть, парадоксально, но начинать «чистку» нужно с самых низов!!!!!!

Александр Грасс,

независимый журналист.

Правовая безграмотность населения приводит к беспределу

Автор: Administrator
28.12.2011 19:58
